
 

 

  

～第２回、第３回学校運営協議会が開かれました～ 
第２回学校運営協議会が夏休み入ってすぐの７月３１日（水）に、第３回が１０月１日（火）に開かれまし

た。第２回は、クラス担任の先生方も参加しました。内容を一部御紹介します。 
 

 

 

第２回は、前期の教育活動の振り返りを行いました。１学期

最後に児童・保護者・教職員を対象に行った教育課程アンケ

ートの結果をふまえて、成果があったものや課題について、ク

ラス担任の先生方と委員の皆さんが４つのグループに分かれ

て話合いを行いました。 

 「異年齢交流の充実」の成果で出された意見では、今年初

めて運動会の「県居ソーラン」の練習を異学年で行い、上級

生が下級生にソーランの動きを指導したところ、それがきっか

けで仲良くなり、休み時間に一緒に遊んだり、登下校で見かけると声を掛けたりするなどの交流が生まれてい

るそうです。 

課題としては、ＩＣＴの活用が盛んになってきている反面、進んで本を読み読書を楽しむ子が少なくなって

いる事や、家庭学習がなかなか身に付かない子がいる事などがあげられました。 
 
 

第３回は、第２回の学校運営協議会で出された前期の課題につ

いて、学校から改善案が提示され、それについて委員の皆さんと協

議を行いました。 

委員の方からは、「先生方には、子供たちの出来ていないところを

指導していだだくと共に、出来ているところをしっかりと認めて褒めて

いただけると嬉しい。」「学校の取り組みや日々の良い出来事など、

ブログを積極的に活用してもっと情報を発信して欲しい。」などのお

声がありました。 

今回出された御意見を参考に、今後の教育活動に生かしていき

たいと思います。 

 

 

 

◆ 図書読み聞かせボランティア 
 
毎週火曜日の朝、５名～７名のサ

ポーターさんが、子供たちに本の読み

聞かせを行っています。 

子供たちは、毎回楽し

みにしており、目を輝かせ

ながら夢中になって聞い

ています。 
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◆ 図書環境整備 図書館前の掲示作り・和歌の展示 

毎月第１火曜日に１０名ほどの図

書環境整備の皆さんが、図書室前

の掲示板に季節に合わせた掲示物

を作って下さっています。 

また、地域の和歌展示の際には、

県居協働センターと、賀茂真淵記

念館へ和歌と飾りの展示作業をして

くださいました。 

 

◆お話メロディー 
 
子供たちが毎回楽しみにしているお

話メロディーの会♪ 

今年度は、６月６日に１年生を迎える

会で楽しいお話を聞かせてくださいまし

た。１２月には、クリスマスイベントを予

定しています。楽しみですね。 

 

◆ ２年生町探検６月１３日・２０日 

 
 

２年生が町探検に行きました。

県居サポーターさんが見守って下

さり、移動中も伺った施設やお店で

も終始安全に活動することができ

ました。 

 

◆ ４年生茶道体験の見守り１０月１８日 
 
お茶の先生から、お抹茶のたて

方や和菓子のいただき方などを丁

寧に教えてもらいました。 

県居サポーターさんが会場準備

や茶道の道具の準備などをしてくだ

さり、スムーズに活動することができ

ました。 

 

◆ ３年生県居大好き９月２６日 

 

 

総合の授業で、県居小学校の卒

業生をお招きして、お話をしていた

だきました。 

以前の県居小学校や県居地区

の様子などを聞くことができました。 

 

 

県居小サポーターの皆様のお陰で、充実した教育活動が出来ております。 
今後も御支援、御協力をどうぞよろしくお願いいたします。 


